

据新华社北京6月26日电 在“6·26”国际禁毒日当天,最高人民法院公布了3起毒品犯罪案件审判结果,依法核准云南、河南、广西3起毒品犯罪案件中6名被告人的死刑判决。6名罪犯已于26日被执行死刑。

韩永万 段必武 走私贩卖运输毒品案

2001年2月13日,被告人韩永万指使杨新能、杨清效(均另案处理)将海洛因藏于白肉内从云南省芒市运往昆明市,途中被公安人员查获,当场收缴海洛因186千克。次日,杨清效、杨新能在昆明市被抓获。

2004年10月,在被告人韩永万的指使下,被告人段必武派人将韩永万组织的一批海洛因从缅甸走私至云南省瑞丽市,并于同年11月派人将该批海洛因藏匿于中甸掏空的柚木中运往广州市。当年11月17日,公安人员将该批海洛因查获,共计206千克。2005年9月23日,段必武在云南省潞西市被抓获。

2005年8月,被告人韩永万指使韩某将一批海洛因交给他人在缅甸境内进行贩卖。同年9月10日,中缅警方联合在缅甸境内查获了该批海洛因,共383.35千克。同年10月2日,韩永万和韩某被缅甸警方移交给我国警方。被告人韩永万先后指使他人走私、贩卖、运输毒品775.35千克,被告人段必武参与走私、贩卖、运输毒品206千克。

最高人民法院复核认为,被告人韩永万、段必武明知是毒品而组织、指使他人或亲自走私、贩卖、运输,其行为均已构成走私、贩卖、运输毒品罪。据此,依法核准了对被告人韩永万、段必武的死刑判决。

高国亮 李永望 贩卖制造 新型毒品案

2005年底,被告人高国亮和李永望多次预谋制造含有甲基苯丙胺的毒品“麻古”,商定由高国亮提供资金、原料并负责销售,李永望负责制造。2006年1月至3月间,高国亮、李永望伙同他人在河南省襄城县生产了三批“麻古”,共计9768克;其中,360克“麻古”被运到深圳交给高国亮销售,余下的9408克“麻古”被公安机关查获。

同时,公安机关查获了李永望藏匿的含有甲基苯丙胺的其他毒品798克及含有巴比妥、咖啡因成分的其他毒品4395克。

公安机关在河南许昌抓获被告人高国亮时,从其身上查获“麻古”26克,在深圳罗湖区一处其租住房内查获含有甲基苯丙胺的其他毒品1135.45克及其他毒品1620.57克。

最高人民法院复核认为,被告人高国亮、李永望为获取非法利益而贩卖、制造毒品,其行为均已构成贩卖、制造毒品罪。据此,依法核准了对被告人高国亮、李永望的死刑判决。

贺建军 张福友 贩卖运输毒品案

2007年1月至3月间,被告人贺建军与张福友商定共同贩卖海洛因,由贺建军出资和销售,张福友联系购买。3月21日,张福友在云南省瑞丽市从杨兴文(在逃)手中购得海洛因,并通过贺建军。贺即驾车从南宁出发,于3月23日下午到达昆明与张福友会合,并一同驾车返回。24日20时30分,贺建军与张福友在南宁市云洛高速公路收费站被公安人员抓获,当场查获海洛因604.3克。

最高人民法院复核认为,被告人贺建军、张福友为贩卖而购买并运输海洛因604.3克,其行为均已构成贩卖、运输毒品罪,且贩卖、运输毒品数量大。据此,核准了对被告人贺建军、张福友的死刑判决。



6月26日,浙江省集中销毁280公斤毒品。新华社记者 王定波 摄

海南国盟物资拍卖有限公司拍卖公告
(第080701期)

经海南省高级人民法院执行局电脑确认,受海口市龙华区人民法院委托,定于2008年7月12日上午10:30时在本公司拍卖大厅公开拍卖标的物:海口市龙昆北路金融花园C座401室房产,参考价:12.31万元,竞买保证金:20000元。

标的展示时间:见报之日起至7月10日止。有意竞买者请于2008年7月11日下午5时前到我公司了解详情,并办理竞买手续。

保证金以款到为准。交纳保证金单位名称:海南国盟物资拍卖有限公司,开户行:工行龙华支行,帐号:2201020529200006582。

受委托,本公司定于2008年7月5日上午10:30时在本公司拍卖大厅公开拍卖:永发开发区椰风厂区西侧15.39亩工业用地及地上新建2606m²标准厂房,参考价:160万,竞买保证金50万元。保证金以款到为准。交纳保证金单位名称:海南国盟物资拍卖有限公司,开户行:工行龙华支行,帐号:220102080200033290。

地址:海口市龙昆北路海外大厦十三层
电话:6676528
公司网址:www.gnpmp123.com
委托方监督电话:66797341 天涯法律网:www.hicourt.gov.cn

无辜梅花鹿“癫狂”万物春

——安徽万物春公司近10亿元非法集资调查

“以1.2万元联合养殖一对梅花鹿,公司出3000元,投资者出9000元,一年返利45%,半年返利30%。”

就是这样一项普普通通的合同规定,让打着“联合养殖梅花鹿”幌子从事非法集资的安徽万物春科技开发有限公司,在短短一年时间里,疯狂聚敛了全国9个省市5万多名投资者失去理性。

本可安心养老的亳州市民张德志,也因为在两年前签订了万物春公司5万元的梅花鹿认养协议而被改变了命运。

如今,他不仅欠着亲朋的钱,而且还在租来的房里,因为他自己的房子已经因贷款抵押认养梅花鹿而被出售还款。对于当时为什么相信万物春的那套话,张德志说他开始也不相信,后来看到投资早的人分到了钱,他心动了。“于是我签了合同,当时的确是财迷心窍了。”张德志对记者说。

“道具”梅花鹿
——只为聚敛更多非法集资款

记者日前来到亳州万物春公司所

建的养鹿场,看到数百头让投资者们癫狂的梅花鹿。正是凭着这些梅花鹿,在亳州以50万元注册的万物春公司集资了数亿元资金,但是根据公安部门的调查,这个养鹿场每年创造的产值不过五六十万元,而每年耗资成本则需80多万元,也就是说每年还要亏损20多万元。

本身亏损,还要给投资者高达50%的利润回报。对此,亳州市公安局办案人员在调查后得知,从设立之初,万物春公司就不是真正想靠养鹿赚钱,这个鹿场不过是公司进行非法集资的“道具”而已。

目前,万物春公司已被查封,涉案的唐亚南等24名犯罪嫌疑人已移送起诉至亳州市人民检察院。

建

的

养

鹿

场

看

到

数

百

头

让

投

资

者

们

癫

狂

的

梅

花

鹿

正

是

凭

着

这

些

梅

花

鹿

正

是

凭

着

这

些

梅

花

鹿

正

是

凭

着

这

些

梅

花

鹿

正

是

凭

着

这

些

梅

花

鹿

正

是

凭

着

这

些

梅

花

鹿

正

是

凭

着

这

些

梅

花

鹿

正

是

凭

着

这

些

梅

花

鹿

正

是

凭

着

这

些

梅

花

鹿

正

是

凭

着

这

些

梅

花

鹿

正

是

凭

着

这

些

梅

花

鹿

正

是

凭

着

这

些

梅

花

鹿

正

是

凭

着

这

些

梅

花

鹿

正

是

凭

着

这

些

梅

花